

退休人员医疗待遇与参保单位在职职工缴费情况脱钩

本报9月13日讯(记者 张凯 通讯员 巴秀景) 近日,滨州市人力资源和社会保障局出台文件,将执行了11年的退休人员医疗待遇与

参保单位在职职工缴费情况挂钩的政策予以废除。

文件出台后,今后凡参加滨州市城镇职工基本医疗保险的个人,

达到法定退休年龄时累计缴费达到男满30年、女满25年的,退休后不再缴纳基本医疗保险费,按照国家规定及时享受到基本医疗保险待遇。

为了促使参保单位及时足额缴纳医疗保险费,滨州市原来执行的是退休人员不交费,但只有在职人员缴了费,退休人员才能正常享受

医疗待遇的报销政策。现在这一惠民政策的出台,意味着全市75000多名退休人员的医疗待遇将完全与单位脱钩。

滨州94辆旅游车换装卫星定位

已有21辆完成换装,将集中开展旅游包车安全专项整治

本报9月13日讯(通讯员 沈兴林 梁本良 记者 孙珊)

近日,滨州市交通运输局联合市公安局、旅游局、安全生产监督管理局,在全市集中开展旅游包车客运安全专项整治行动,要求对滨州94辆不符合标准的卫星定位装置车辆换装卫星定位装置,目前已完成21辆。

6日,滨州市交通运输局召开了滨州旅游包车企业负责人及安全负责人会议,对专项整治工作进行了进一步的部署,落实企业主体责任,建立健全安全生产责任制,对企业安全管理人员和从业人员进行教育培训考核,严格驾驶人从业资格审查,定期对所属车辆进行隐患排查,完善

车辆日常安全检查和维护制度,严格落实休息制度,限定每日驾驶时间,利用卫星定位监控平台加强动态监管等各方面提出了进一步的落实要求。

此次专项整治尤其是针对滨州旅游包车企业实际,要求各企业将管理人员及驾驶人员的教育培训落实情况和驾驶人从

业资格审查落实情况报市交通运输局道路运输处审核,同时对滨州94辆安装不符合标准的卫星定位装置车辆进行全面整改,更换符合标准的卫星定位装置。

记者从滨州市交通运输局了解到,截至9月13日,已完成了21辆旅游包车的卫星定位装置换装。

过境客运车辆等凌晨强制休息

本月24到28日,滨州高速交警实施交通秩序集中整治

本报9月13日讯(记者 张卫建 通讯员 张滨) 9月24至28日,滨州高速交警部门将对辖区内高速公路交通秩序集中整治,对于凌晨2时至5时运行、未落实接驳运输的客运车辆,将强制落地休息或禁止通行,并通过发车地交通运输和安全监管部门。

此项集中整治行动的严查重点是“三超一疲劳”、违法停车、不

按规定车道行驶、涉牌涉证等交通违法行为;客运车辆、旅游包车、危险化学品运输车辆、重型货车、微型面包车以及其他有严重交通违法行为的车辆。

整治期间,将启用鲁北省级交通安全检查服务站,24小时不间断执勤,同时在滨州南、滨州、滨州、滨州北收费站设立固定执勤点,协调特警、路政等职能部门

门,加强对长途客车、卧铺客车、旅游包车、危险化学品运输车等重点车辆的检查管理力度,对重型货车、微型面包车实行逢疑必查,消除超员、超载、疲劳驾驶等交通安全隐患。客车夜间车速不得超过白天限速标准的80%,对于凌晨2时至5时运行、未落实接驳运输的客运车辆,将强制落地休息或禁止通行,并通过发车

地交通运输和安全监管部门。

对高速公路出入口、收费站广场等营运车辆违法停车上下客现象,将依法严厉处罚,并通过有关客运部门。对于大型车辆违法占道行驶、占用应急车道超车的,将通过巡逻喊话等措施及时纠正,对于拒不纠正的,拍摄并固定证据,依托收费站或引导至服务区予以处罚教育。

9月赴日游城区尚无一人报名

本报9月13日讯(记者 张卫建 王晓霜) 进入9月中旬后,各大旅行社的收客工作逐步火热,记者13日从城区有境外游资质的旅行社了解到,目前城区尚无一人报名赴日游。

进入9月中旬,各大旅行社早就打出“十一”黄金周的主推旅游路线,但记者从滨州各大旅行社了解到,他们没有推出日本游路线,宣传单页也没有赴日游的介绍。城区的中国国旅旅行社往年还算火爆的“十一”赴日游今年几乎无人问津。工作人员表示,往年这个时候正是报名咨询最多的时候,今年却基本没有,“从8月中旬开始,我就没接待过咨询赴日游的市民。”

随着日本在钓鱼岛问题上

的错误做法持续升级,市民赴日游的报名咨询人数明显减少,滨州其他几家经营出境游的旅行社也明显感觉到赴日游已降到了“冰点”。“一般市民来让我们给他们推荐假期旅游路线时,我们是不会给他们推荐赴日游的,主要是考虑到现在的气氛,中国游客去日本旅游的情绪会深受影响,事实也说明根本很少有人去日本旅游。”中国旅行社的工作人员告诉记者。

对于旅行社不再推荐赴日游的路线,滨州很多市民都表示理解和支持,市民张先生就是其中一个。原本早在上半年就打算去日本旅游的他们现在放弃了这个计划,“改去台湾旅游了,价格也差不多。”



滨州大部分旅行社主推的“十一”黄金周旅游路线展板上,都没有赴日游的路线。本报记者 张卫建 王晓霜 摄

滨魏热电冷却塔拆除

13日上午,滨魏热电厂内的标志性建筑——三座冷却塔被拆除。滨魏热电厂于今年7月4日正式关停,原厂区将被建成高层住宅小区。

本报记者 张卫建 王晓霜 摄影报道



刘玉民等当选省摄影行业协会常务理事

本报9月13日讯(记者 李运恒) 山东省摄影行业协会第一届第一次会员代表大会于2012年9月4日在济南举行。会上,滨州市服务业发展局副局长刘玉民等两人当选常务理事。

据了解,参加本次会议的有原山东省副省长、中国人像摄影学会名誉主席黄可华,山东省商务厅副厅长魏华祥,中国人像摄影协会主席闫太昌等,以及全省各地市最具有影响力的摄影服务企业114名代表。会上,滨州市服务业发展局副局长刘玉民、巴黎风情婚纱摄影有限公司总经理康云在山东省摄影行业协会第一届第一次会员代表大会上当选为常务理事;滨州市同聚摄影器材冲印中心总经理窦同聚、滨州市情侣婚纱摄影有限公司总经理耿琪连、滨州市长城数码影像器材销售中心总经理崔德利、滨州市服务业发展局行业发展指导科科长唐广岩在山东省摄影行业协会第一届第一次会员代表大会上当选为理事。此次山东省摄影行业协会的成立,也是全省商业摄影服务业(人像摄影、婚纱摄影、儿童摄影、数码影像后期制作、影像器材经销等业)一次重要的会议。协会的成立将对加强商业摄影行业自律,提升服务水平,促进行业发展起到积极的推动作用。

博兴工商主动上门为老粗布注册商标



日前,博兴县工商局为了加强商标管理,保护商标专用权,派出执法人员走近辖区老粗布、蓝印花布等传统产品经营业户,现场帮助他们申请注册商标,促使生产、经营者保证商品和服务质量,维护产品信誉。

本报记者 王忠才 本报通讯员 赵璐 郭蓉 摄影报道

第五次教学开放日昨在惠民举行

本报9月13日讯(通讯员 董泽元 王忠红 记者 李运恒) 9月13日上午,惠民县石庙镇第一中学举行全市第五次教学开放日活动。滨州市教育局组织全市300名中小学校长、教研室主任在石庙第一中学校园内观看、参与学生们的习、素质教育等活动。100名学生参加的集体打太极拳,动作柔中带刚;剪纸小组的学生熟练地剪除各种造型;打乒乓、滚天环、投沙包、跳绳体育项目把参观者带回了童年时代。